



■民建聯新界西候選人陳恒鑌感謝長者出席支持。 劉國權 攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「真誠為香港！」逾2,000位民建聯支持者冒着酷暑，齊聚中環遮打廣場，力挺民建聯新一屆立法會選舉團隊，誓要改變現時暴力、「拉布」的議會文化，有效地推動民生、經濟及民主的發展。民建聯在地區直選中採取全面分隊參選的策略，將過往有力爭取2個議席的1隊分拆為2隊甚至3隊，並由黨內「新秀」領軍，包括新界西的陳恒鑌、梁志祥，新界東的陳克勤、葛珮帆，九龍西的蔣麗芸，港島區的鍾樹根等。民建聯主席譚耀宗坦言，分隊出選增加了難度，挑戰也很大，他在勉勵各參選隊伍要加倍努力，有信心、有決心勝出選舉。

距離9月9日投票還有35天，民建聯14個立法會參選團隊昨日在中環遮打廣場全體亮相，為未來的選舉衝刺舉行造勢大會，有逾2,000名支持者參與。

梁志祥願合作努力贏選舉

14支參選名單逐一亮相，並利用如小話劇等形式，向支持者展示各團隊的選舉理念和口號。陳恒鑌團隊一上台就揮動「向前」的戰旗，又以多種奧運項目寓意該團隊的精神，如籃球代表要登高望遠，而單車則代表堅毅不屈，檣球則是衝破障礙。「許多街坊說，香港不要再拖，希望要向前，他們覺得議會需要健康的聲音，要有建設的力量」。梁志祥則以美食比喻他們的參選精神，「香港要煮好一碟餸，需要大家合作和努力」。

蔣麗芸《奮鬥》激勵士氣

在九龍西，副主席蔣麗芸今屆會接替李慧琼帶隊出選。她在造勢大會上，就高歌一曲《奮鬥》，為團隊打氣。新界東的葛珮帆團隊就在大會上提出多方面的發展政綱，包括要求發展創新科技，及改善長者福利政策等訴求。

陳克勤盼助大埔弱勢社群

在新界東爭取連任的陳克勤團隊，則關注地區民生問題。他坦言，最近在大埔遇到一位年輕的推銷員，已工作了5年，收入只有1萬元，而他父親長期患病，但他要償還讀大學的貸款，無法讓父親更好地治療。「這些故事經常在我們身邊發生，弱勢社群得不到應有福利和機會，這些不公平的情況，我們一定要改變。」他並呼籲，大家支持有經驗，有能力的團隊進入議會，推動民生、經濟發展。

港島區曾鈺成名單，則表演一場足球賽話劇。劇中球員「開肘」撞人，用手「擺波」，又用蕉「跳人」，完全無視球賽規則，諷刺現時議會中的粗暴和不理性行為。擔當「足球裁判」的曾鈺成形容，「球員要有質素，如果唔係，打波變咗打交；議員要有質素，如果唔係，議事變咗『噏交』」。未來幾年，香港要準備走向普選，亦有許多重大政治、經濟、民生議題需要在立法會理性辯論，及時表決。

最後，譚耀宗將一個心形的模型放入「真誠為香港」的背景模型之中，揭起整個造勢會的高潮。所有民建聯候選人齊集造勢台上，與台下的支持者一起高歌民建聯的「戰歌」，決意全力衝刺，在今次選舉取得佳績。

參選新界西的還有工聯會麥美娟團隊，新民黨田北辰團隊，「第3力量」陳強，民主黨李永達及陳樹英2張名單，公民黨郭家麒名單，「人民力量」陳偉業，工黨李卓人，街工梁耀忠，社民連曾健成，及麥業成、何君堯和陳一華。參選九龍西的還有西九新動力梁美芬團隊，以及黃碧雲、毛孟靜、黃毓民、黃以謙、譚國僑、黃逸旭及林依麗名單。參選新界東的還有工聯會葉偉明團隊，公民力量/新論壇龐愛蘭團隊，自由黨田北辰團隊，以及邱榮光、張超雄、陳志全、劉錫卿、黃成智、范國威、湯家驊、梁國雄、何民傑、梁安琪、方國珊、龐一鳴與陳國強名單。參選港島區的則有工聯會王國興團隊，新民黨劉淑儀團隊，以及單仲偕、陳家洛、吳文遠、何秀蘭、何家泰、劉儀儀、劉嘉鴻、勞永樂、許清安及吳榮春名單。



■民建聯「超選」候選人劉江華的支持者帶同小朋友出席造勢大會。 香港文匯報記者劉國權 攝

分隊參選

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)今屆立法會選舉是有史以來激烈的，民建聯主席譚耀宗昨日在民建聯造勢大會上形容，今屆選舉的難度極高，亦比過往歷次選舉都要高，加上「一人兩票」的新選舉制度，對候選人和選民都是新事物，故民建聯的候選人必須加倍努力，以決心及實際行動去勝出是次選舉。

真誠服務 迎難而上

譚耀宗昨日在造勢大會上為全體參選團隊打氣時表示，去年的區議會選舉，在大家齊心努力及在市民大力支持下，「我們打了一場漂亮的仗」，但他強調，大家不應低估今年的9月立法會換屆選舉，「而且難度是極高的，亦比過去歷次選舉都要高」。

民建聯力挺新秀 二千人冒暑造勢

譚耀宗：難度增加 努力加倍



■民建聯14個立法會選舉團隊昨日在中環遮打廣場全體造勢。

香港文匯報記者劉國權 攝



■逾2,000位支持者冒着酷暑，齊聚中環遮打廣場，力挺民建聯新一屆立法會選舉團隊。

香港文匯報記者潘達文、劉國權 攝

李慧琼劉江華分進合擊爭雙贏



■民建聯「超選」候選人李慧琼(中)率競選團隊感謝支持者出席造勢大會。 香港文匯報記者劉國權 攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)新一屆立法會增設5席的超級區議會界別議席，成為各主要政黨的兵家必爭之地。民建聯今屆派出兩位現任議員李慧琼和劉江華分隊轉戰，力爭取得兩席，加強在議會的力量。面對322萬名的選民，兩人昨日在民建聯造勢大會上表明，一定要堅持與地區直選團隊合作，藉此加強吸票和催票能力，亦不會低估今次選舉的難度，希望與支持者一起合作打拚，爭取這兩個議席。

在昨日民建聯造勢大會上，就兩個「超選團隊」的主力拉票區作了分區：李慧琼團隊以九龍及港島為主，劉江華團隊則以新界為主，兩人並聯同所屬分區內的直選團隊一起造勢，希望選民可以實現「一票投地區，一票投超選」的選舉策略。

李慧琼在會上坦言，今屆「超選」非常艱難，首先是選民超多，「要爭取300多萬選民的支持」，選舉工程較地區直選更加複雜。她現時不但要到地區洗樓、企街站，還要去到寫字樓區、工廠區洗區，「只要有人流的地方，我都會去」。

超選複雜 盼一擊即中

她表示，她的團隊要不斷在地區教大家，投票時白色的選票是用來投「超選」議員，但她表明不怕艱難，會與地區直選團隊合作，一起勇闖難關，爭取最多議席。其後，她在造勢會上聯同九龍和港島的直選候選人一起射箭，寓意他們要一擊即中。

主力吸收新界區選票的劉江華形容，現時大家對社會上、議會內的不理性現象很不滿意，都希望有所轉變，香港這樣繼續下去，只會社會內耗、議會沉淪，香港是會輸的，「我們要趕走議會中的牛鬼蛇神，要多些正經人，多做正經事」。他會聯同新界區內5隊地區直選團隊一起在新界打拚，爭取最好的成績。

參加「超選」的，還包括工聯會陳婉嫻名單，民主黨涂謹申、何俊仁共2張名單，民協馮檢基名單及報稱獨立的白韻果。

考驗配票

他解釋，是次立法會選舉之所以難度比以往高，一方面是參選的人多，競爭大，加上民建聯為了保住議席，在幾個選區都有超過1支隊伍參選，分隊分票使選舉的難度增加，挑戰增大；另一方面，今年新增了超級區議會界別的5個議席，一人有2票，雖然更加公平、更加普及，但對候選人和選民都是一個新事物，而如何做好宣傳，使市民清楚了解一人投兩票的信息，難度也很高。「我們如何宣傳，如何將一人投兩票這個信息向選民介紹，如何結合地區直選，難度亦是不小。」

不過，譚耀宗強調，雖然民建聯的前面有一個「難」字，但民建聯的候選人都有「一誠」，有信心，有決心，將加倍努力，迎接挑戰，真誠為香港，真心誠意地為市民服務。



■民建聯新界西候選人梁志祥的支持者熱情相挺。 香港文匯報記者劉國權 攝